

辽宁人行员工枪击领导

银行行长和工会主席死亡;当事人与单位有纠纷

本报讯 昨日下午3点半左右,中国人民银行辽宁营口大石桥办事处发生伤人事件,2死2

伤。据了解,当事人因和单位有纠纷,到单位闹事,随后用枪

打死银行行长和工会主席(所用枪来源不明确),还伤及储户。

目前两名伤者被送到陆合医院抢救,凶手已被抓获。(辽沈)

故宫首个主题免费开放日 教师免费游

12月3日,一名参观故宫的教师,在检票口附近展示教师资格证。当日,故宫博物院迎来首个主题免费开放日,主要针对人群是教师。

据悉,北京故宫博物院于2014年12月份开始,在淡季每月第一个星期三试行主题免费开放日。按照计划,2014年12月3日、2015年1月7日、2月4日、3月4日和4月1日,分别对应教师、大专院校学生、现役军人和公安民警、医务人员、志愿者免费开放。新华社发



你们敢动一下,我把你们从窗户丢下去

官员威胁纪委干部被行拘

本报讯 “纪委在办案,有个干部冲击纪委,要把纪委办案人员从楼上丢下去。”近日,有网帖爆料称,11月23日晚,湖南省衡阳市祁东县工商局干部龙向阳干扰并威胁市县两级纪委办案人员。12月2日晚间,记者从祁东县纪委和县公安局获悉,龙向阳已被行政拘留5日。

爆料网帖称,11月23日晚,衡阳市纪委和祁东县纪委在华韵宾馆设立办案场所,办案人员要求调查对象龙智雄通知其弟龙向阳向专案组提供相关资料。据网帖描述,当晚7时许,

龙向阳携带资料到华韵宾馆办案房间,因不满办案人员查其银行账户,“指着县纪委常委、信访室主任责问并将手机砸在桌上,要求纪委干部向其道歉”。

网帖还称,龙向阳不听办案人员解释,大声威胁4个在场的纪委干部:“你们4个敢动一下,我立马就把你们一个一个从这个窗户丢下去!”

“当时的办案场所一片混乱。”昨日20时许,记者致电祁东县纪委一位官员,他称事发时他在现场,上述网帖描述的过程属实。“龙向阳当时十分嚣张,确

实威胁了多名纪委干部。”该官员称,11月23日晚,市县纪委组成联合工作组在办案,涉案人员县发改局副局长龙智雄与其弟龙向阳开的向阳农庄涉嫌套取国家专项资金,查龙向阳的账户信息是办案需要。

昨日上午,龙向阳称自己已写检讨书向办案组道歉,目前停职接受县委纪委调查。“我是国家公务员,这样做确实不对,现在有些后悔。”龙向阳说,自己的确在11月23日晚影响纪委办案,但系因自己喝醉酒,“讲话声音大了点。”

龙向阳称,被纪委调查的向阳农庄是哥哥龙智雄儿子的独资企业,自己未曾入股,也没有套取国家资金。“我当时很生哥哥的气,他儿子是个残疾人,我骂他没有保护好儿子。”龙向阳承认当时确实有言语过激行为,但否认曾威胁将纪委办案人员丢下楼,并称当时因醉酒吐了一地。

昨日12时许,记者致电办案官员,他说事发当晚龙向阳“身上没有酒气”,也没在现场呕吐。

(程媛媛)

老太勒死瘫痪丈夫 亲人求情“她不容易”

事发时自杀未遂,被控故意杀人罪 称照顾丈夫15年,患病后不忍拖累子女

本报讯 六旬老太崔某悉心照顾瘫痪丈夫15年,但终因不堪重负,不愿拖累子女,选择勒死丈夫后割腕自杀,后获救。近日,崔某因涉嫌故意杀人罪被起诉,但因事出有因,北京三分检建议法院判处其3年以下有期徒刑并适用缓刑。

老太曾厌世被劝阻

检方介绍,崔某曾是怀柔杨宋镇杨宋村里的模范妻子。1990年,丈夫周先生患脑梗死,病情逐渐加重,从依靠轮椅行动发展到卧床不起,后生活完全无法自理。

喂水喂药,帮丈夫大小便,每隔一半小时给丈夫翻身防止生褥疮……崔某一直尽心照顾着丈夫。长期过度的劳累,崔某也患上了脑梗死、高血

压(极高危)、腰椎间盘突出等疾病,丧失了照顾丈夫的能力。

此前,崔某产生了厌世心理,都被儿女及时劝阻。当医生告诉她,她的治病费要十几万元时,担心自己和丈夫拖累了子女,崔某想到和丈夫一起死。

2014年3月6日9时许,崔某趁女儿上班,用两边系上重物的绳子,放在了丈夫脖子上,并用壁纸刀先后割开了自己左手手腕和颈部意图自杀。

看到伤口流血,崔某有些恐惧,害怕大出血而死,给女儿打电话告知自己快死了,让其赶紧回家。女儿到现场后报警。

事后,崔某被送医、获救。周先生因窒息死亡。

亲人请求从轻处理

承办人通过调查发现,崔

某在丈夫瘫痪15年期间,一直尽心尽职,也被左邻右舍看在眼里。

“崔某照顾丈夫这么多年一直都挺尽职的,而且特别细心,村里好多人都知道崔某伺候她丈夫挺到位的。”村委会副主任高某在证言中称。

有邻居评价,大小便都在床上的周先生,多年来身上并没有难闻的气味,大家都佩服崔某的悉心照顾。

“我哥哥患病卧床十多年了,已经人事不知了,一直是我嫂子精心照顾,我们整个家庭都很同情她,即使是她把我哥哥害死的,我也没想责怪她,确实不容易,希望检察机关对她从轻处理。”周先生的妹妹和弟弟向检察院明确表示,希望不追究崔某的刑事责任。

与女留学生发生不正当关系 北大副教授余万里辞职

本报讯 日前,北大副教授余万里被举报与女留学生发生不正当关系并致其怀孕。事发后,北大将余万里开除党籍、开除出教师队伍,但未开除公职。昨日上午,北大国际关系学院证实,余万里已主动辞职。(羊城)

“情妇”举报婚外情 福建省地震局官员被停职

本报讯 一则“福建省地震局专职副书记曾飞欺骗我与他同居两年半”的微博,12月2日晚在网上流传。举报人谢某称,曾飞与其同居了两年半,还许下了尽快离婚的承诺。昨日上午,福建省地震局官方微博发布消息称,有关部门已关注此事,曾飞暂停履行职务,配合有关部门接受调查。

除微博外,举报人谢某还曝光了多张照片。照片中,有4段QQ对话截屏,和一张男子与博主挽手合影照片(下图)。经记者多方求证,照片中男子确为福建省地震局机关党委专职副书记曾飞。

“曾飞作为正处级官员,从2012年开始欺骗我说,他很快离婚娶我,然后跟我同居两年半。”昨日上午10时许,记者联系到举报人谢某,她称,两人于今年9月分手。

昨日10时20分许,记者致电福建省地震局办公室。一负责人称,纪检部门已介入调查,“如果情况属实,谁也保不住他。”

记者多次致电曾飞,均无人接听。曾飞妻子在接受新华网记者采访时表示,自己与曾飞从初中就是同学,从恋爱加上结婚近40年,她表示谢某纯属污蔑,对网络上的谣言自己保留控诉对方的权利。(新京)



小学副校长猥亵3女生 江西瑞昌警方介入调查

本报讯 近日,江西瑞昌市武蛟中心小学曝出一起教师猥亵小学生案。刚提拔为副校长的杜某以谈话为由,将3名六年级女生叫到宿舍实施猥亵。这是继去年媒体曝光该市六旬教师陶某猥亵7名女童致6名女童患性病案后,再次曝出的教师猥亵学生丑闻。昨日中午,瑞昌市警方向记者证实,杜某猥亵儿童案件侦查完毕,已进入起诉阶段。

“警方、教育局还有我们学校都出人了,带3个孩子去医院做了检查,处女膜完好,没有其他伤情,目前我们也在等警方的最终结果。”武蛟中心小学校长杜斌12月2日向记者证实,10月8日,涉事老师杜某被警方带走,截至发稿,该老师仍未返回学校上班。

据杜斌介绍,杜某今年刚满30岁,已婚,有一个6岁的孩子读一年级,今年暑假才刚刚被提拔为副校长。

杜斌称,目前3位女生仍在该校正常上课,学习生活基本未受影响,学校也在等待相关部门的调查结果,如果猥亵儿童事实成立,学校和教育部门也会有相应的处理措施。(新京)

检方开听证会决定起诉

检察院内部有两种声音。三分检根据该院命案办理工作机制关于命案不起诉实行公开审查的要求,召开听证会,邀请了专家学者、人民监督员及当事人近亲属、辩护人参会。

会上形成了两种不同意见:一种意见认为,本案可以说是由居家养老制度没有得到切实保障而引发的悲剧,可作相对不起诉处理。一种意见是起诉,通过审判唤起社会福利保障体系建设,避免悲剧重演。

今年11月2日,三分检召开检委会,在认真听取与会人民监督员、法学专家、当事人家属意见的基础上,采纳了第二种意见,决定以涉嫌故意杀人罪对崔某提起公诉。(新京)